
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΘΑΚΙΑΣ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ των Δ’, Ε’ και ΣΤ’ Τάξεων στους 
ΔΕΛΦΟΥΣ του Νομού Φωκίδας την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024. 
 
 

 Συγκέντρωση όλων των συμμετεχόντων στο Δημοτικό Σχολείο Λιθακιάς την 
Παρασκευή 22 Νοεμβρίου  στις 4.45 π.μ., επιβίβαση στο λεωφορείο με 
προορισμό το λιμάνι και αναχώρηση με το πλοίο των 5.30 π.μ. για Κυλλήνη. 

 Άφιξη στους ΔΕΛΦΟΥΣ, επίσκεψη και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
και στον Αρχαιολογικό χώρο από ξεναγό για τους μαθητές/τριες της Δ’ 
Τάξης, εκπόνηση δράσης μέσα στο Μουσείο και ξενάγηση στον 
Αρχαιολογικό Χώρο για τους μαθητές/τριες των Ε’ και ΣΤ’ Τάξεων. Τα παιδιά 
θα πρέπει να καταβάλουν το ποσό των 2,5 (δυόμιση) ευρώ το καθένα για 
την αγορά ακουστικών συμβατά με τη συσκευή της ξεναγού. 

 Αναχώρηση από τους Δελφούς προς την ταβέρνα ΟΜΦΑΛΟΣ. Η προσφορά 
του φαγητού για τα παιδιά ανέρχεται στο ποσό των 12 (δώδεκα) ευρώ και 
περιλαμβάνει κυρίως πιάτο (επιλογή από σουβλάκι χοιρινό ή κοτόπουλο, 
μπριζόλα χοιρινή και μπιφτέκι), σαλάτα, τυρί φέτα και αναψυκτικό. Θα 
υπάρχουν επιλογές φαγητού και για όσα παιδιά κάνουν νηστεία ή δεν 
προτιμούν το κρέας (μακαρόνια με σάλτσα, λαδερά). 

 Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για Κυλλήνη. Μία στάση 
ενδιάμεσα για κάλυψη φυσικών αναγκών.  Επιστροφή στη  Ζάκυνθο με το 
πλοίο των 8.30 μ.μ. από Κυλλήνη. 

 Επιστροφή του λεωφορείου στο Δημοτικό Σχολείο Λιθακιάς, παράδοση 
μαθητών/τριών στους γονείς/κηδεμόνες τους. 
 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

1. Τα παιδιά θα συνοδεύσουν επτά (7) εκπαιδευτικοί στο σύνολο: η 
Διευθύντρια του σχολείου κ. Κόκλα, η γυμνάστρια κ. Γεωργιάδου Αναστασία 
και οι εκπαιδευτικοί κ. Μαζνίκη, κ. Οικονόμου, κ. Γεωργιάδου Χριστίνα, κ. 
Πάντσιου και κ. Κοτανίδη. 

2. Τα παιδιά θα πρέπει να έχουν μαζί τους ένα σακίδιο πλάτης με όλα τα 
απαραίτητα πράγματα, όπως καπέλο για τον ήλιο (αν χρειαστεί), ομπρέλα, 
ένα έξτρα ρουχαλάκι, νερό, κάποιου είδους σνακ και όσα έξτρα χρήματα  
κρίνει ο κάθε γονέας/κηδεμόνας. Επειδή θα έχει κρύο λόγω της τοποθεσίας 
της εκδρομής, να φοράνε ζεστά ρούχα.  Επιτρέπεται να έχουν μαζί τους 
φωτογραφικές μηχανές καθώς και κινητά τηλέφωνα/tablets μόνο για να 
επικοινωνούν με τους γονείς/κηδεμόνες τους και να φωτογραφίσουν και 
βιντεοσκοπήσουν δράσεις και τοπία. Παρακαλούμε τους γονείς/κηδεμόνες 
να  φροντίσουν ώστε  να μην υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης στο internet.  

3.  Το κινητό τηλέφωνο της διευθύντριας  6944735448 θα είναι διαθέσιμο για 
τους γονείς/κηδεμόνες σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για οτιδήποτε 
χρειαστεί. 
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